
1فرض کنید موتورهای هواپیمای در حال پرواز با احتمال  -1 − 𝑝  مستقل از یکدیگر خراب می شوند. اگر

یک  𝑝چه مقداری از  در یک پرواز موفقیت آمیز لازم باشد اکثریت موتورهای هواپیما سالم باشند برای

 موتوره مطمئن تر از یک هواپیما سه موتوره است؟ 5هواپیمای 

ماشین نویس جدید استخدام می کند. ماشین نویس اول به طور متوسط در هر  2یک موسسه انتشاراتی  -2

اشتباه تایپی دارند. اگر مقاله شما با شانس برابر  2/4اشتباه و ماشین نویس دوم به طور متوسط  3مقاله 

ایپی نداشته باشد را به توسط یکی از این دو ماشین نویس تهیه شوند، احتمال اینکه مقاله هیچ غلط ت

 دست آورید.

ان سیگاری همیشه دو قوطی کبریت را همراه خود دارد که یکی در جیب راست و دیگری در دریاضییک  -3

جیب چپ او قرار دارد. هربار که نیاز به کبریت داشته باشد به طور تصادفی یک قوطی کبریت را از یکی 

د که یکی وها انتخاب می کند. زمانی را در نظر بگیرید که ریاضیدان برای اولین بار متوجه می شاز جیب 

چوب کبریت بوده،  Nاز دو قوطی کبریت خالی است. اگر فرض کنیم هر قوطی کبریت در ابتدا شامل 

 K=0,1,…,Nچوب کبریت باشد را به دست آورید.  kاحتمال اینکه در قوطی کبریت دیگر 

𝑃(𝑋و  𝑋~𝑃(𝜆)اگر  -4 = 0) = 𝑃(𝑋مطلوب است محاسبه مقدار  0/2 ≥ 2) 

 مساوی صفر یا یک باشد.  𝑃(𝐴)مستقل از خودش است اگر و فقط اگر  Aنشان دهید پیشامد  -5

هم دو پیشامد مستقل باشند. عبارت های زیر را اگر  G و Eدو پیشامد مستقل و   Fو   Eفرض کنید -6

 درست هستند ثابت و اگر درست نیستند مثال نقض بزنید:

𝐹الف(   ∪ 𝐺    و𝐸 هم مستقل هستند. 

𝐹ر ب( اگ ∩ 𝐺 = 𝐹  گاهآن ∅ ∩ 𝐺 و  𝐸 هم مستقل هستند. 

 


